
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Заступнику генерального директора 

з питань використання нових 

інформаційних технологій 

Національної бібліотеки України 

імені Ярослава Мудрого 

Бакан С. Ф. 

 

 

 

Шановна Світлано Федорівно! 

 

З метою виконання наказу Міністерства культури України від 25 травня 2016 року 

«Про затвердження порядку формування зведеного каталогу оцифрованих видань»  

повідомляємо наступне.  

Вінницька ОУНБ  ім. К. А. Тімірязєва бере участь у поповненні електронної 

бібліотеки «Культура України», яка дає змогу акумулювати електронні копії друкованих 

документів для збереження культурної спадщини країни та забезпечити можливість 

безкоштовного доступу до них користувачам за допомогою Інтернет-мережі й планує у  

2021 році передати до колекції  «Розстріляне відродження» електронні копії таких книг: 

1. Досвітній, Ол. Хто : роман / Ол. Досвітній. – Вид. 2-ге. – Харків : Держвидав 

України, 1930. – 208 с. 

2. Коваленко, Гр. Панас Мирний : посмертна згадка / Гр. Коваленко. – У Полтаві : 

Друк. т-ва «Печатне діло», 1920. – 16 с. 

3. Кримський, А. Е. Деякі непевні критерії для діалектологічної класифікації старо-

руських рукописів / А. Е. Кримський. – Львів : З друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1906. – 62 

с.  

4. Мамонтів, Я. Над безоднею : драма / Я. Мамонтів. – Харків : Держвидав України, 

1922. – 44 с. 

Крім того, плануємо передати до електронної бібліотеки «Культура України» 

оцифровану книгу: 

Франко, П. Дядько шкіпер : зб. оповідань / Петро Франко. – Коломия : Вид-во 

«Чорногора», 1930. – 93, [3] с. – (Народня бібліотека).  

 

 

 

ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА УНІВЕРСАЛЬНА 
НАУКОВА БІБЛІОТЕКА ім. К. А. ТІМІРЯЗЄВА 

вул. Соборна, 73, м. Вінниця, 21050,  тел. (0432) 67-34-31, факс (0432) 67-03-41, е-mail: inform@library.vn.ua 
р/р UA658201720344270002000040013, UA818201720344261002200040013 ГУДКСУ у Вінницькій обл. МФО 820172 Код 02215118 

№  446  від 28.12.2020  

на № __________ від ___________ 

УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ ВІННИЦЬКОЇ 
ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА ім. К.А.ТІМІРЯЗЄВА 

mailto:inform@library.vn.ua


Також плануємо оцифрувати низку документів краєзнавчого змісту та передати 

інформацію про них до Зведеного каталогу оцифрованих видань, зокрема: 

№ Опис видання Термін 

оцифрування 

1.  Господа нашого Іисуса Христа Святе Євангеліе від Матфея : 

славянською й українською мовою. – 3-е изд. – Москва : Синод. тип., 

1906. – [2], 160 с. : ил. ; 12°. 

-//- 

2.  Господа нашого Іисуса Христа святе Євангеліе від Марка : 

славянською й українською мовою. – Москва : Синод. тип., 1907. – 

[2], 98 с. : ил. 

-//- 

3.  Господа нашого Іисуса Христа святе Євангеліе від Луки : 

славянською й українською мовою. – Москва : Синод. тип., 1908. – 

[2], 168 с. : ил. 

-//- 

4.  Господа нашого Іисуса Христа святе Євангеліе від Іоанна : 

славянською й українською мовою. – Москва : Синод. тип., 1911. – 

[2], 126 с. : ил. 

-//- 

5.  Гринченко, Б. Д. Словарь украинскаго язика : собр. ред. журн. 

«Киевская старина». Т. 1. А–Ж / Б. Д. Грінченко. – Киев : [Друк. 

Акційного т-ва Н. Т. Корчак-Новицького], 1907. – ХХХІХ, 494, [1] с. ; 

8°. 

ІI квартал 

6.  Гринченко, Б. Д. Словарь украинского язика : собр. ред. журн. 

«Киевская старина». Т. 2. З–Н / Б. Д. Гринченко ; ред. с добавлением 

собствен. материалов Б. Д. Гринченко. – Киев : [Друк. Акційного т-ва 

Н. Т. Корчак-Новицького], 1908. – 573, [1] с. 4°. 

-//- 

7.  Гринченко, Б. Д. Словарь украинскаго язика : собр. ред. журн. 

«Киевская старина». Т. 3. О–П / Б. Д. Гринченко; ред. с добавлением 

собствен. материалов Б. Д. Гринченко. – Киев : [Друк. Акційного т-ва 

Н. Т. Корчак-Новицького], 1909. – 506 с. ; 4°. 

-//- 

8.  Гринченко, Б. Д. Словарь украинскаго языка, Т. 4 : Р–Я / Б. Д. 

Гринченко. – Киев : [Друк. Акційного т-ва Н. Т. Корчак-Новицького], 

1909. – 552 с. 

-//- 

9.  Киевлянин. Кн. 2. На 1841 год / издал Михаил Максимович. – 

Киев : В Унив. тип. , 1841. – 326, [3] с. ; 8° 

III квартал 

10.  Котляревский, И. П. Виргилиева Энеида, на малороссийский 

язык переложенная И. Котляревским. Ч. 1 / И. П. Котляревский. – 

Харьков : В Унив. тип. , 1842. – 38 с. ; 8°. – Словарь Малороссийских 

слов, содержащихся в Энеиде, с русским переводом / [Уклад.: Й. К. 

Каменецький, І. П. Котляревський]: с. 1–32 в кін. кн.  

-//- 

11.  Кулиш, П. А. Михайло Чарнышенко или Малороссия 

восемьдесят лет назад. Ч. 2 / соч. П. Кулеша. – Киев : В Унив. тип. , 

1843. – 190, [1] с. 8°. 

-//- 

12.  Кулиш, П. А. Михайло Чарнышенко или Малороссия 

восемьдесят лет назад. Ч. 3 / соч. П. Кулеша. – Киев : В 

Университетской тип., 1843. – 221 с. ; 8° 

-//- 

13.  Кулиш, П. А. Потомки заднепровских гайдамак / разсказ П. А. 

Кулиша. – Санкт-Петербург : Тип. П. А. Кулиша, 1860. – 71 с 

-//- 

14.  Лобода, А. М. Конспект лекцій по исторіи Малорусской 

литературы, читанных на высших женских курсах в Киеве в 1907/8 

академич. г. / А. М. Лобода. – Киев : [б. и.], 1908. – 138 с. 

-//- 

15.  Маркович, Д. По степах та хуторах / Д. Маркович. - У Київі : 

Вид-во «Вік» (З друк. С. А. Борисова), 1908. - 266 с. : портр. - (Укр. б-

ка ; № 20) 

-//- 

16.  Марковыч, Д. У наймы. На вовчому хутори / Дмытро -//- 



Марковыч. – коштом кныгарни «Кіевской старины». – У Кыиви [Київ] 

: Вид-во «Вик» (Друк. П. Барського), 1904. – 46 с. 

17.  Молитвослов. – Почаев : Тип. Почаево-Успенской лавры, 1873. 

– 405, [4] с. : іл ; 24°. 

-//- 

18.  Молодик на 1843 год : украинский литературный сборник, 

издаваемый И. Бецким. Ч. 2. – Харьков : В Унив. тип., 1843. – 155 с. : 

портр. 

-//- 

19.  [Морачевський, П.С.]. Чумаки або смутні часи України : поема 

у шістѐх піснях співана свідком тих часів столітнім чумаком Иваном 

Чуприною, на ночлігах чумоцьких, у 1848 року, а списана 

Хвилимоном Галузенком / [П. С. Морачевський]. – Чернігів : В 

Типографії Ільїнського монастиря, 1864. – 142 с. 

-//- 

20.  Рада : украінський альманах на 1883 рік. Ч. 1 / вид. М. П. 

Старицький ; авт. передм. М. Ф. Комаров. – Киев : Тип. Г. Т. Корчак-

Новицкого, [1883]. – ІІ, 470 с. ; 8°. 

-//- 

21.  Старосветский бандуриста. [в 3 кн.]. – Москва : В Унив. тип. , 

1860. – VI, 628 с. ; 8° ноти 

ІV квартал  

22.  Требник. – Киев : В тип. Киево-Печерской лавры, [1901]. – [8], 

136 л. : ил. ; 8°. 

-//- 

23.  Ужинок рідного поля / Вистачини працею М. Г.... - Москва : 

Друк. Каткова і Т-ва, 1857. - IV, 325 с. + 1 арк. портр. 

-//- 

24.  Украинские народные песни : изданные Михаилом 

Максимовичем. Кн. 1 : Украинские думы ; Кн. 2 : Песни козацкие 

былевые ;  Кн. 3 : Песни козацкия бытовые. Ч. 1. – Москва : В Унив. 

тип. , 1834. – XI, [1], 180 с. ; 8°. 

-//- 

25.  Українські приказки, прислів'я, і таке інше : зб. О. В. 

Марковича і др. / спорудив М. Номис. – Санкт-Петербург: В друк. 

Тиблена і комп. И. Куліша, 1864. – VII, 304, XVII c. 

-//- 

26.  Шевченко, Т. Кобзарь Тараса Шевченка / Т. Шевченко ; 

коштом Платон Семеренко. – С. Петербург [Санк-Петербург] : В друк. 

П. А. Куліша, 1860. – 244 с. ; 8°. 

-//- 

 

Крім того, на вебсайті бібліотеки представлятимемо електронні копії власних 

бібліотечних видань  – бібліографічних посібників, інформаційних матеріалів, довідників, 

що вийдуть у світ у 2021 році. Інформацію про такі документи передаватимемо до Зведеного 

каталогу оцифрованих видань упродовж року. 

 

 

 

З повагою 

Директор         Лариса СЕНИК 

 

 

 

 

 

 
Слотюк Г. М. 

67-32-07 


